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 Ви перевищили ліміт на безкоштовну кількість операцій на день!
  Щоб збільшити кількість безкоштовних операцій, увійдіть у свій рахунок:  Увійти.  
 Щоб використовувати ASPOPE -програми без обмежень, перейдіть за посиланням та виберіть відповідний план:  Перейти до планів.  
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   Кадрування PDF
 Змінюйте розміри PDF шляхом визначення нових пікселів висоти та ширини. Масове змінення розмірів зображення.
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 Перетягніть або завантажте файли* 
    Виберіть файл  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox              
    Введіть URL  
 
 
   *Завантажуючи свої файли або використовуючи наш сервіс, ви погоджуєтеся з нашими   Умовами надання послуг   та   Політикою конфіденційності  
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   Зображення обрізається
   NoKey:pdfCropSaveResultAs:    
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 Надіслати відгук 
  Або залиште відгук у наших соціальних мережах 👍    Facebook 
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    PDF Застосунок "Обрізання" допоможе вам зображення відповідно до вашого нового фокусу, зробити адаптивні зображення для будь-якого розміру пристрою, друкованих кадрів і візитних карток. Ви можете вручну налаштувати нове зображення з висотою або використовувати попередньо визначений розмір, щоб кадрувати фотографії відповідно до публікацій обкладинок Facebook, YouTube або Twitter. 
   	Простий спосіб кадрування зображень з чудовою якістю. 
	Кадруйте зображення за допомогою полів або за допомогою прямокутника. 
	Використовуйте попередньо визначені розміри для соціальних мереж. 
	Встановіть співвідношення сторін для обрізаних зображень. 
	Збереження у бажаний формат: та інші 
	Обрізання багатосторінкового зображення.

 
   
 Як обрізати PDF
  	Відкрийте безкоштовний веб-додаток Обрізання PDF. 
	Клацніть всередині області розміщення файлів, щоб завантажити файли PDF або перетягніть файли PDF. 
	Ви можете завантажити максимум 10 файлів PDF для виконання дії. 
	Встановіть параметри, які потрібно виконати для обрізання. 
	Натисніть кнопку "ОБРІЗАТИ". Ваші файли PDF будуть завантажені та перетворені на формат, який ви обрали для вихідного файлу. 
	Посилання для завантаження файлів результатів буде доступне миттєво після обрізання. 
	Ви також можете надіслати посилання на файл PDF на адресу своєї електронної пошти. 
	Зверніть увагу, що файл буде видалений з наших серверів через 24 години, а посилання на скачування перестануть працювати після завершення цього періоду часу.
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  FAQ
 	 ❓ Як я можу обрізати PDF документ?
  Для початку вам потрібно додати файл для обрізання: перетягніть файл PDF або клацніть всередині білого поля, щоб обрати файл. Потім натисніть кнопку «Обрізати». Коли PDF обрізання документів завершено, ви можете завантажити файли результатів. 

	 ⏱️ Скільки часу потрібно для обрізання PDF?
  Ця програма Обрізання працює швидко. Обрізати PDF можна за кілька секунд. 

	 🛡️ Чи безпечно обрізати PDF за допомогою безкоштовного додатка Обрізання?
  Звичайно! Посилання для завантаження файлів, отриманих в результаті, буде доступне миттєво після завершення обрізання. Ми видаляємо завантажені файли через 24 години, і посилання для завантаження перестануть працювати після завершення цього періоду часу. Ніхто не має доступу до ваших файлів. Обрізка файлів абсолютно безпечна. 

	 💻 Чи можна обрізати PDF на MacOS, Android або Linux?
  Наш додаток PDF Обрізання працює онлайн і не вимагає встановлення програмного забезпечення. 

	 🌐 Який браузер слід використовувати для обрізання PDF?
  Можна використовувати будь-який сучасний браузер для обрізання PDF, наприклад, Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Швидке й легке кадрування зображень
 Завантажте своє зображення, встановіть параметри і натисніть на кнопку «Обрізати». Ви отримаєте посилання для завантаження, як тільки зображення обрізане. 

   
 
 Кадрування зображення
 Застосунок працює з усіх платформ, включаючи Windows, Mac, Android і iOS. Всі файли обробляються на наших серверах. Вам не потрібен плагін або встановлення додаткового програмного забезпечення. 

   
 
 Якість кадрування зображень
 Всі файли обробляються за допомогою API Aspose, які використовуються багатьма компаніями Fortune 100 у 114 країнах. 

 
    Переглянути інші програми 
   Спробуйте наш хмарний API 
   Див. вихідний код 
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